
Z jakiego rodzaju zajęć w trakcie trwania projektu korzystałeś/łaś?

13 odpowiedzi

Czy jesteś zadowolony z prowadzenia zajęć?

13 odpowiedzi

"Magia programowania wokół nas"
13 odpowiedzi

Publikuj statystyki
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https://docs.google.com/forms/d/1bylI01FkxXHHeM83vQYLzE19QJpjPzfE6NMHgYczO6Q/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


Jeśli na powyższe pytanie odpowiedziałeś/łaś NIE - uzasadnij odpowiedź

0 odpowiedzi

Na razie nie ma odpowiedzi na to pytanie.

Czy zajęcia spełniły Twoje oczekiwania? Proszę ocenić w skali od 1 do 5.

13 odpowiedzi

Czy dzięki uczestnictwu w zajęciach podniosłeś kompetencje społeczne?
Proszę ocenić w skali od 1 do 5.

13 odpowiedzi
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Czy zajęcia poszerzyły Twoje umiejętności i wiedzę? Proszę ocenić w skali
od 1 do 5.

13 odpowiedzi

Czy dzięki zajęciom poszerzyłeś swoje kompetencje matematyczne i
znajomość technologii informatycznej(ICT)? Proszę ocenić w skali od 1 do
5.

13 odpowiedzi
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Czy uczestnictwo w zajęciach w ramach projektu wpłynęło na rozwój
Twoich zainteresowań, pasji...? Proszę ocenić w skali od 1 do 5.

13 odpowiedzi

Czy nabyte umiejętności oraz wiedza będą przydatne w Twojej
przyszłości? Proszę ocenić w skali od 1 do 5.

13 odpowiedzi
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Czy poleciłbyś zajęcia innym? Proszę ocenić w skali od 1 do 5.

13 odpowiedzi

Czy udział w dodatkowych zajęciach edukacyjnych ułatwia Ci naukę?
Proszę ocenić w skali od 1 do 5.

13 odpowiedzi
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Czy dodatkowe zajęcia edukacyjne organizowane przez szkołę są
potrzebne? Proszę ocenić w skali od 1 do 5.

13 odpowiedzi

Czy uważasz, że ilość zajęć pozalekcyjnych w ramach projektu była
wystarczająca? Proszę ocenić w skali od 1 do 5.

13 odpowiedzi
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Czy zostałeś odpowiednio wcześniej poinformowany o terminie i miejscu
zajęć? Proszę ocenić w skali od 1 do 5.

13 odpowiedzi

Czy zajęcia odbywały się w zaplanowanym terminie? Proszę ocenić w skali
od 1 do 5.

13 odpowiedzi
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Skąd dowiedziałeś / dowiedziałaś się o projekcie?

13 odpowiedzi

Napisz własną opinię o zajęciach :)

13 odpowiedzi

Ta treść nie została utworzona ani zatwierdzona przez Google. Zgłoś nadużycie - Warunki korzystania z usługi -
Ochrona danych osobowych

Fajne zajęcia. Nikt mnie nie muszał zmuszać

Trochę za mało!ale bardzo mi się podobało. Pani dawała nam wybór.

szkoda, że się skończyły. Najlepsze były robory!

Super jest programowanie. Nie wiedziałem co to rozszerzona rzeczywistość. Chcę aby
mi rodzice kupili BeCreo.

Poznałem nowe aplikacje, mogę programować urządzenia. Chciałbym być
elektrykiem.

Ja już wiedziałem dużo rzeczy. Ale było super. Fajnie było jak prowadził.em zajęcia
online.

Szkoda, że nie byłem zawsze. Wywalało mnie z zajęć online. Lubię programowanie.

Podobały się mi roboty, planowanie gry, kostka, misja kosmiczna. Była fajna grupa.
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 Formularze

https://docs.google.com/forms/d/1bylI01FkxXHHeM83vQYLzE19QJpjPzfE6NMHgYczO6Q/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



